

от 13 АПР 1973

г. Омск

ЗА СОВЕТОМ К ТРУЖЕНИКАМ ДЕРЕВНИ

Давняя дружба связывает коллектив Омского государственного драматического театра с труженниками села. В репертуаре театра несколько пьесастей, отображающих жизнь современной советской деревни. Только за последние годы на его сцене были поставлены такие пьесы, как «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина, «Синие дожди» Ю. Петухова, «Солдатский щов» Н. Анкилова. Все эти спектакли нашли теплый прием не только у труженников села, но и у горожан.

Коллектив театра принял к постановке новую пьесу нашего земляка драматурга Н. Анкилова «Всего три дня», повествующую о сегодняшних днях колхозной деревни. Эту пьесу приняла к постановке и ряд других театров страны.

На днях драматург Н. Анкилов и режиссер А. Хайкин побывали у труженников колхоза «Заветы Ленина» Муромцевского района. В кабинете председателя этого хозяйства Героя Социалистического Труда Григория Александровича Пепоротова собралась бригада: представители сельской интеллигенции, молодежь. После прочте-



ния пьесы начался оживленный непринужденный разговор. Приступившие тепло приняли новую пьесу нашего земляка.

— Единственное наше пожелание, — сказал секретарь парткома колхоза И. М. Меленко, — чтобы эта пьеса как можно скорее была поставлена. Я думаю, что она сыграет немаловажную воспитательную роль...

— Надеюсь, что спектакль увидят и труженники нашего села, — продолжал разговор председатель колхоза Г. А. Пепоротов. — И, обращаясь к автору, продолжал:

— От нас мы ожидаем новую

пьесу и новых встреч с рядовыми труженниками современной деревни, влюбленными в хлеборобский труд, высоко несущими знамя советского крестьянина. Приезжайте к нам, поживите, присмотритесь к нашим людям, и мы наверняка найдете среди них героев новых произведений...

НА СНИМКЕ: в кабинете председателя колхоза «Заветы Ленина» режиссер А. Хайкин читает пьесу Н. Анкилова «Всего три дня».

Фото В. СВЕТЛАНОВА.